

其实虚拟货币价格清单的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解虚拟货币有哪些，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币价格清单的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币有哪些](#)
2. [除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币](#)
3. [虚拟货币排名前20的货币名字](#)
4. [光伏数字货币价格](#)

## 虚拟货币有哪些

- 1、比特币：2009年，比特币正式上线，比特币创立的最初目的，就是为了实现点对点的交易；
- 2、以太坊：2013年到2014年之间，以太坊的概念被正式提出，以太坊采用了开源智能合约，使用起来更自由；
- 3、泰达币：2014年11月，泰达币的概念被提出，2015年正式上线；
- 4、瑞波币：2011年4月，瑞波币正式发布；
- 5、莱特币：2011年11月，莱特币正式上线。

## 除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币

### 1、Q币

Q币，简称QB，也称QQ币、腾讯Q币等。通常它的兑价是1Q币=1人民币，用腾讯拍拍网交易一般都是9折。

QB是由腾讯推出的一种虚拟货币，可以用来支付QQ的QQ行号码、QQ会员服务等服务。腾讯Q币，通过购买QQ卡，电话充值，银行卡充值，网络充值，手机充值卡，一卡通充值卡等方式获得。

QQ卡面值分别有10元，15元，30元，60元，100元，200元。

还有一种存在于电子加密货币圈中，名称是QQCoin，两者没有关联。

## 2、莱特币

莱特币 ( Litecoin ) ，简写：LTC，货币符号：?；是一种基于“点对点” (peer-to-peer)技术的网络货币，也是MIT/X11许可下的一个开源软件项目。它可以帮助用户即时付款给世界上任何一个人。

莱特币受到了比特币 ( BTC ) 的启发，并且在技术上具有相同的实现原理，莱特币的创造和转让基于一种开源的加密协议，不受到任何中央机构的管理。

## 3、无限币

无限币 ( 简称IFC ) 是一个新兴数字货币，相较于比特币更具流通优势，填补了比特币在商业流通、促进商业运转等领域的短板。无限币的定位是服务于日常生活的小额交易支付。

无限币一次交易需3次确认，每次确认需3秒，交易确认速度非常快。由于比特币交易共需要6个确认，共需时约1小时，莱特币交易确认共需时15分钟，无限币被用于日常普遍的交易，更贴合实际。

无限币发布于2013年6月5日。基于ScryptPoW算法。30秒生成一个区块，最初的区块每块中有524288枚无限币，之后每生成86400个区块，区块内的币数量减半，共计约906亿枚。挖矿难度每小时调整一次。

## 虚拟货币排名前20的货币名字

根据现在的数字货币排名情况来看，前二十分别是比特币、以太坊、币安币、泰达币、SOL、艾达币、瑞波币、LUNA、波卡币、AVAX、狗狗币、柴犬币、MATIC、WBTC、UNI、LINK、LTC、ALGO、NEAR以及DAI。

现实中我们买卖东西，都需要用到钞票，而钞票是每个国家的中央银行负责发行的对应于黄金等价物的纸质货币。钞票是实实在在的实物货币，它看得见摸得着。那么什么是虚拟货币呢？举例来说一些平台为了鼓励你多用他的系统，都会推出所谓的积分一样的东西，这些积分只是一个数字，他并不是货币，但是你却可以拿这些积分来换取实物，或者进行积分转移(流通)。同样我们玩QQ斗地主游戏可能会得到一些欢乐豆，而这些欢乐豆可以用来买一些道具，以及欢乐豆在游戏玩家之间赠送转移。这些积分以及欢乐豆都有一些统一的特点：

他们都只是你账户里面一个的数字，并不具备实物属性，不具备和真实的货币有直接对应关系。

他们由各自的平台根据一定的规则自动产生，而并不会预先发行。

这些数字可以进行交易交换和流通。

我们称这种由平台按某种规则产生的这种虚拟的数字为虚拟货币，也就是积分、欢乐豆其实都可以理解为虚拟货币。虽然虚拟货币不能和真实的货币有一一对应关系，也就是不能转化为真实的金钱。但是有些平台做大了后，这些虚拟的货币就具有一定的价值了，物以稀为贵吗！结果你懂得。

## 光伏数字货币价格

光伏数字货币的价格是300元

光伏数字货币是在“比特币”区块链技术基础上，结合能源产业的特性，开发出第一枚具有广泛行业应用前景的虚拟数字加密货币“光伏币”数字货币发币

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。